
 

生活アンケート結果（１学期）について 
学期末に、次のような全生徒対象の「生活アンケート」を実施しました。 結果について、お知らせします。 

※ 昨年度と同じ内容のものについては、比較のために数値を入れています。 

（％） 

アンケート項目 
前年度 

１学期末 

本年度 

１学期末 

わたしは、安心して学校生活を送ることができている ― 93.2 

所属している学級は温かい雰囲気がある 87.0 92.8 

わたしには、困ったときに相談できる相手がいる 94.5 95.1 

学校生活は楽しい 89.6 90.1 

 

「相談できる相手がいる」の数値が向上しています。「生徒との会話を大切にしましょう」と職員一丸となっ

て取り組んできていることが現れていればよいなと思います。 

１年生全員と面談する中で、全員から「相談できそうな先生を見つけた」という言葉を直接聞きました。 

引き続き、教育相談体制を整えていきたいと思います。 

（％） 

わたしは、自分の強み（長所）を理解している 73.3 75.2 

わたしは、自分の弱み（短所）を理解している 92.6 95.5 

わたしは、困ったときに「自力解決」できるよう努力することができる 90.1 90.1 

わたしは、すべきではないこと（してはいけないこと）を、したいと思ったときに

コントロールできる 
― 81.5 

 

自己肯定感を高めていくために、さまざまな学習場面において、「学び」の深まりとともに、「いてくれて助

かった」「考えが参考になった」など、生徒間の温かい相互評価を大事にしていきたいと思います。 

引き続き、職員からも、生徒たちに労いや期待をしっかり伝えていきたいと思います。 

（％） 

わたしには、夢（自分の未来像）、または、将来就きたい職業がある ― 73.8 

 

アンケート結果がすべてではありませんが、結果分析を通して学校状況の改善を進め、生徒たち一人一人

の学校生活が充実し、将来展望につながっていけばと思います。 

引き続き、よろしくお願いいたします。 

校長だより 
２０２５年（令和７年）９月８日 


